



Nr. înregistrare: 5551 / 20.09.2023

Domnului Prof. univ. dr. ing. Ioan Vasile ABRUDAN
Rectorul Universității „Transilvania” din Brașov

Stimate Domnule Rector,

În conformitate cu prevederile „Ghidului activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior al Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior”, vă înaintăm Raportul Consiliului ARACIS privind **evaluarea externă a programului de studii universitare de licență** descris în tabelul următor:

Facultatea	Domeniul de licență	Programul de studii universitare de licență (locația geografică de desfășurare și limba de predare)	Forma de învățământ	Avizul ARACIS
Științe Economice și Administrarea Afacerilor	Management	Management	ID	Recomandările au fost implementate

Evaluare de monitorizare după hotărârea de Menținerea acreditării cu raport de monitorizare la doi ani din data de 30.06.2021

Precizăm că acest raport a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului ARACIS nr. 162/H din data de 29.06.2023.

Cu deosebită considerație,

Conf. univ. dr. Octavian Mădălin BUNOIU

Președinte



RAPORTUL Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior

tipul evaluării

MONITORIZARE - EVALUARE PERIODICĂ

programul de studii universitare de licență

Management

Facultatea de Științe Economice și
Administrarea Afacerilor

Universitatea „Transilvania“ din Brașov

Domeniul de licență - Management

Forma de învățământ la distanță



29.06.2023

► CONSIDERAȚII GENERALE

În ședința din data de 30.06.2021, Consiliul ARACIS a hotărât **menținerea acreditării, cu monitorizarea pentru o perioadă de 2 (doi) ani** a programului de studii universitare de licență **MANAGEMENT**, din cadrul **Facultății de Științe Economice și Administrarea Afacerilor a Universității „Transilvania” din Brașov**.

În urma acestei hotărâri, în conformitate cu prevederile Ghidului activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior, **Universitatea „Transilvania” din Brașov** a depus Raportul de monitorizare înregistrat la ARACIS cu numărul 3806 din data de 07.06.2023.

Verificarea modului în care **Universitatea „Transilvania” din Brașov** a răspuns la propunerile de îmbunătățire menționate în Raportul de evaluare externă a fost efectuată de Comisia de experți permanenți de specialitate – **Invățământ la distanță și cu frecvență redusă** în ședința online din data de 26.06.2023, conform Procesului verbal înregistrat la ARACIS cu nr. 4226 din 26.06.2023.





► REZULTATELE EVALUĂRII EFECTUATE DE CĂTRE COMISIA DE EXPERTI PERMANENȚI DE SPECIALITATE

Nr. ind.	Recomandări conform Raportului Consiliului ARACIS	Răspunsul instituției privind implementarea recomandărilor	Constatări
35.	B 1.11 Activitățile didactice specifice ID/IFR se normează în state de funcții distincte de cele de la învățământul cu frecvență, gestionate de Departamentul/Centrul ID/IFR conform Ordinului MECTS nr. 6251/2012.	Toate cadrele didactice au maximum 3 norme didactice, inclusiv fracțiunile ID. În anul universitar 2021-2022 au fost scoase la concurs 3 posturi didactice pe perioadă determinată, iar în anul universitar 2022-2023 2 posturi pe perioadă nedeterminată – Anexa 1. State de funcții și posturi did. noi MN ID.	Măsurile implementate: Din analiza Raportului de monitorizare măsurile luate de instituție au vizat scoaterea la concurs și asigurarea că nici un cadru didactic nu depășește 3 norme. Respectiv: <ul style="list-style-type: none">- În anul universitar 2020-2021 sem II. au fost scoase la concurs și ocupate 3 posturi didactice pe perioadă determinată (poziția de lector);- În anul universitar 2021-2022 sem II. au fost scoase la concurs și ocupate 3 posturi didactice pe perioadă determinată (poziția de lector);- iar în anul universitar 2022-2023 - ocupate 2 posturi pe perioadă nedeterminată (un profesor și un lector);- Din Anexa D1 rezultă că toate cadrele didactice au maximum 3 norme didactice, în anul curent 2022-2023. La vizită existau 28 de cadre didactice, iar conform Anexei D1, în anul universitar 2022-2023 numărul de cadre este de 30.
42.	B 1.21. Pentru evaluare periodică există toate resursele	Au fost realizate 5 noi materiale didactice în tehnologie ID (Managementul mediului, Logistică,	În cadrul Anexei 2. <i>Materiale didactice noi MN ID</i> , sunt precizate 5 materiale didactice în tehnologie ID



RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind monitorizarea programului de studii universitare de licență MANAGEMENT

Facultatea de Științe Economice și Administrarea Afacerilor

Universitatea „Transilvania” din Brașov

Nr. ind.	Recomandări conform Raportului Consiliului ARACIS	Răspunsul instituției privind implementarea recomandărilor	Constatări
	de învățământ, realizate în tehnologia ID, pentru toate disciplinele din planul de învățământ	Marketing, Sociologie, Dreptul afacerilor) și 2 sunt în curs de realizare (Management operațional, Managementul serviciilor).	(Managementul mediului, Logistică, Marketing, Sociologie, Dreptul afacerilor) și 2 sunt în curs de realizare (Management operațional, Managementul serviciilor).
43.	B.1.22. Materialele de studiu aferente programelor de studii universitare ID/IFR sunt adaptate autoinstruirii și sunt realizate integral în tehnologie ID	Toate cadrele didactice au fost instruite să realizeze materialele de studiu corespunzător obiectivelor și tehnologiei ID și să fie structurate ca o succesiune de sarcini de învățare, care facilitează autoinstruirea și dezvoltarea unor deprinderi de învățare specifice ID. Acestea conțin, conform procedurii specifice: rezultatele învățării; obiectivele specifice; structura cursului și informații privind evaluarea; elemente aplicative pentru clarificarea și consolidarea cunoștințelor, instrucțiuni clare pentru a ghida studentul în procesul de parcurgere a resurselor de învățământ, recomandări bibliografice și teme de control. Responsabilitatea pentru elaborarea întocmai a materialelor didactice în tehnologia ID revine fiecărui cadru didactic, iar coordonatorul programului de studiu analizează respectarea standardelor de elaborare a acestora și raportează către conducerea facultății și către CIDIFR – Anexa 3. Instructaje cadre didactice.	Potrivit Anexei 3. <i>Instructaje cadre didactice</i> , toate cadrele didactice au fost instruite să realizeze materialele de studiu corespunzător obiectivelor și tehnologiei ID și să fie structurate ca o succesiune de sarcini de învățare, care facilitează autoinstruirea și dezvoltarea unor deprinderi de învățare specifice ID.
67.	C.4.5. Gradul de acoperire a activităților din planul de învățământ cu personal didactic este corelat cu capacitatea de școlarizare propusă în procesul de autorizare de funcționare	Toate cadrele didactice au maximum 3 norme didactice, inclusiv fracțiunile ID. Cadrele didactice titulare aferente programului de studiu MN ID au între 1.218 și 2.972 norme didactice – Anexa 4. Gradul de acoperire cu cadre did. MN ID.	Conform Anexa 4. <i>Gradul de acoperire cu personal didactic la MN ID</i> toate cadrele didactice au maximum 3 norme didactice, inclusiv fracțiunile ID.



RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

privind monitorizarea programului de studii universitare de licență **MANAGEMENT**

Facultatea de Științe Economice și Administrarea Afacerilor

Universitatea „Transilvania” din Brașov

Nr. ind.	Recomandări conform Raportului Consiliului ARACIS	Răspunsul instituției privind implementarea recomandărilor	Constatări
	provizorie/acreditare/evaluare periodică, în conformitate cu standardele specifice domeniului de licență și cele ID/IFR.		





► AVIZUL CONSILIULUI ARACIS

Consiliul ARACIS a apreciat că procesul de evaluare s-a desfășurat în conformitate cu prevederile Metodologiei de evaluare externă, a standardelor, a standardelor de referință și a listei indicatorilor de performanță a Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior.

Din analiza Raportului de monitorizare, pe baza raportului înaintat de comisia de experți permanenți de specialitate, Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior a constatat că recomandările pentru:

- ⇒ programul de studii universitare de licență **MANAGEMENT**;
- ⇒ domeniul de licență – **Management**;
- ⇒ din cadrul **Facultății de Științe Economice și Administrarea Afacerilor**;
- ⇒ **Universitatea „Transilvania” din Brașov**;
- ⇒ forma de învățământ – **LA DISTANȚĂ**;
- ⇒ număr de credite – **180**.

au fost implementate.

Raportul Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior a fost discutat și aprobat de Consiliul ARACIS la data de 29.06.2023.

Biroul Executiv al Consiliului ARACIS

Președinte	Conf. univ. dr. Octavian Mădălin BUNOIU
Vicepreședinte	Prof. univ. dr. ing. Valentin NĂVRĂPESCU
Secretar general	Prof. univ. dr. ing. Dorian COJOCARU
Director Departament de evaluare externă	Prof. univ. dr. ing. Neculai-Eugen SEGHDIN
Director Departament de acreditare	Prof. univ. dr. ing. Simona LACHE

The image shows a red circular official stamp of the ARACIS Executive Board. The stamp contains the text 'ROMANIA', 'AGENȚIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂȚII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR', and 'BIRoul EXECUTIV AL CONSILIULUI ARACIS'. Overlaid on the stamp are several blue ink signatures, each corresponding to a member of the Executive Board listed in the table to the left.

București, iunie, 2023
S017 / 4226 MA

SL/FP

29.06.2023